

Студенческий Вестник

декабрь 2017

Выпуск 4(38)



Наши студенты на WorldSkills Russia

Студенты Котовского индустриального техникума приняли участие в региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills), который проходил в Тамбове с 11 по 16 декабря. Состязания прошли на шести конкурсных площадках. За победу вели борьбу 170 ребята из 12 школ, 19 профессиональных образовательных организаций области и ВУЗов в 25 компетенциях. В течение нескольких дней участники показывали свои способности и навыки в выбранной ими профессии. Экспертами чемпионата выступили свыше 380 представителей ведущих работодателей, преподаватели университетов, мастера производственного обучения колледжей. Экспертами площадок Worldskills выступали и наши преподаватели: Ираида Викторовна Улуханова, главный региональный эксперт компетенции «Лабораторный химический анализ» и Виктор Викторович Кондрашов, региональный эксперт компетенции «Электромонтаж». Рабочие профессии сегодня крайне востребованы, это не только руки, это интеллект и высокотехнологичные отрасли. Студенты техникума конкурентоспособны и уверенно проявили себя в конкурсах.

Поздравляем призеров VI Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» Тамбовской области, студентов техникума!



МОЛОДЦЫ!!!

- > **Виктория Тружениккова**
- > **Анастасия Теплякова**
- > **Александр Тафинцев**
- > **Иван Левин**
- > **Сергей Четвертков**
- > **Татьяна Рызаева**
- > **Наталья Мелехина**

ВНИМАНИЕ :

ТЕМА
НОМЕРА

> WorldSkills!

> День добровольца

> Новый год к нам мчится!

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ :

КОНКУРС: 1
«Наши студенты на WorldSkills Russia» 2

НА НЕДЕЛЕ: 2
День добровольца «Особый взгляд на жизнь»

«Г. В. Чичерин и Тамбовский край» 3

«Историческая память» 3

ФОТОРЕПОРТАЖ: 3
«Был абитуриентом – стал студентом»

НА ДОСУГЕ: 4
«Все про Новый год 2018»

WORLD SKILLS RUSSIA

Наши студенты на WorldSkills Russia

Соревнование по мастерству среди представителей рабочих профессий стало на Тамбовщине традиционным. Котовский индустриальный техникум присоединился к «Молодым профессионалам» в 2013 году. В соревнованиях WorldSkills участвуют, конечно, очень целеустремленные ребята. Не однократно в региональных чемпионатах наши студенты становились победителями и призерами в различных компетенциях, Виктория Кулагина, Олеся Лужнова и Анастасия Ченакало участвовали в национальных полуфиналах чемпионата. В этом году студенты техникума принимают участие в 5-ти компетенциях: «Электромонтаж» - Иван Левиц; «Лабораторный химический анализ» - Анастасия Теплякова и Виктория Труженикова; «Инженерный дизайн САД (САПР)» - Сергей Четвертков; «Веб – дизайн» - Александр Тафинцев; «Предпринимательство» - Наталья Мелехина и Татьяна Рязева.

В ходе чемпионата наши участники на протяжении 4 конкурсных дней выполняли задания по модулям. В программу входили сложные конкурсы, требующие владения общими и профессиональными компетенциями. Выполненные конкурсные задания оценивались в соответствии с регламентом

начисления баллов, принятым в WSR на основании требований к компетенции. Котовский индустриальный техникум является площадкой для проведения конкурса по компетенции «Лабораторный химический анализ» и в течение недели учащиеся городских школ посетили площадку, познакомились с движением World Skills Russia и в режиме онлайн наблюдали за работой конкурсантов на площадке.

В рамках чемпионата, помимо собственно соревнований, была преду-

Подготовка будущих специалистов к эффективной трудовой деятельности - это одна из основных задач конкурса, которая помогает будущим специалистам развить способность к быстрой адаптации на рабочем месте, овладеть общими и профессиональными компетенциями, а также выработать устойчивую мотивацию к успешной профессиональной деятельности.

смотрена весьма обширная деловая программа. Преподаватели и студенты в течение недели принимали участие в занятиях творческих

лабораторий по карьерному и профессиональному росту, в работе дискуссионных площадок, по развитию молодёжного предпринимательства.

В выставке технического творчества и научных чтениях (А.Ченакало) техникум в лидерах - занял 1-е место (научный руководитель преподаватель В.В. Никоноренков).

В минувшую субботу 16 декабря определены имена и фамилии победителей и призеров VI Регионального чемпионата «Молодые профессионалы». Призеры чемпионата студенты техникума: Вика Труженикова—2-е место; Анастасия Теплякова—3-е место; Александр Тафинцев 3-е место; Иван Левиц—3-е место; Сергей Четвертков—3-е место.

Участие в конкурсе - бесценный опыт, - уверен студент Александр Тафинцев. Работать было не просто, но очень интересно».

«Было невероятное эмоциональное напряжение, но я очень довольна, что удалось посоревноваться, - поделилась студентка Татьяна Рязева.

«Все ребята старались и выложились по полной программе, - рассказала Ираида Улуханова. Я довольна каждым из них, потому что они работали на совесть независимо от результатов соревнования».

Пресс-центр

Особый взгляд на жизнь

В последние десятилетия посвящение себя добрым делам стало отличительной чертой молодежи. Добровольчество - это по сути особый взгляд на жизнь и особое мировоззрение, направленное на сохранение и укрепление человеческих ценностей. В Котовском индустриальном техникуме, например, действуют три волонтерских отряда разной направленности.

Неравнодушные

С 2011 года на базе библиотеки действует волонтерский отряд "Собеседник", который насчитывает в своих рядах около 20 неравнодушных девушек и юношей. На тропу добра их направляет библиотекарь Ирина Белоусова. Главная цель работы отряда - отказ от социально опасных привычек, привитие здорового образа жизни и помощь пожилым людям, которые в ней нуждаются. В активе волонтеров также беседы, тренинги, тематические игры с детьми и молодежью. Ребята ходят в гости в воспитанникам детских садов,

Проводят с малышами занимательные игры, рисуют, танцуют. Такие встречи обоюдно полезны.

С вами "Диалог"

Антинаркотический волонтерский отряд "Диалог", который курирует психолог Наталья Шуварина, действует с 2013 года. Студенты занимаются пропагандой здорового образа жизни. Став волонтерами, ребята первым делом стали улучшать свою жизнь, избавляться от вредных привычек, показывать позитивный пример окружающим. "Диалог" активно участвует в различных мероприятиях и акциях, таких, как "Урок трезвости", "Колледж - территория без наркотиков", "Жизнь без сигарет". Звучит их настойчивый призыв к ведению здорового образа жизни.

Не жалеют сил

Защита окружающей среды, благоу-

стройство городских мест отдыха, облагораживание территории техникума—именно этим занимаются студенты из волонтерского отряда

"Лучший волонтер 2017 года":

Максим Дронов - "Охрана здоровья"; Дмитрий Чудинов - "Забота о детях"; Антон Посысаев -«Охрана окружающей

Эколог".

Под руководством старшего методиста КИТа Т а и с и и Третьяковой волонтеры не жалеют

своих сил и принимаются за любую работу с удовольствием. Они понимают, что добровольчество - это ответственность и большой труд, тем не менее это не останавливает ребят. Сейчас в отряде "Эколог" около 20 человек, стремящихся сделать мир лучше. Им по душе такие акции и мероприятия, как "Чистый берег", "Всероссийский экологический субботник". Без их участия не обошлась Всероссийская акция "Свобода от отходов".

Дарья Цепкова

Был абитуриентом – стал студентом

Ноябрь, осень, дождь и слякоть, но есть еще чудесные деньки, и один из них – это, конечно же, Посвящение в студенты. Первые недели и месяцы студенческой жизни пролетели невероятно быстро. Кто-то из первокурсников успел обзавестись новыми друзьями. Эмоции, незабываемые первые впечатления студенчества, новые знакомства, интересные люди. В актовом зале техникума шум, гам, неутомимые первокурсники. Что же стало причиной этой эйфории? Ответ на этот вопрос прост. 17 ноября в Международный день студентов состоялось мероприятие, которого с нетерпением ожидал каждый студент нового набора, – посвящение первокурсников и наставление их на отличную и прилежную учебу.

Итак, 22 ноября с самого утра во всем техникуме ощущалось какое-то праздничное волнение. Первокурсники в этот день были очень нарядными, красивыми, одновременно и веселыми, и важными. Поздравить ребят пришли студенты старших курсов, преподаватели. С приветственным словом к первокурсникам обратился директор техникума Александр Викторович Кочетков, а кураторы группы нового набора Валентина Николаевна Петряева, Оксана Николаевна Астафурова, Анна Олеговна Юдаева, Наталья Алексеевна Самородова, Татьяна Геннадиевна Цыганкова подарили своим «питомцам» песню. Каждая группа подготовила музыкальный номер. И, как отметили зрители, хотя ребята выступали впервые, но все держались здорово. Первокурсникам вручили студенческие билеты. **Теперь каждый «новобранец» может с гордостью говорить: «Я – студент Котовского индустриального техникума!»**



ФОТОРЕПОРТАЖ



Г. В. Чичерин и Тамбовский край



К 145-летию со дня рождения первого наркома РСФСР Г.В. Чичерина и 95-летия Караульского детского дома в ноябре в селе Караул Инжавинского района проведено ряд мероприятий. Второкурсник нашего техникума Константин Рязанов (научный руководи-

тель (Н.В.Подхвятилина) принял участие в Областном молодежном историко-краеведческом конкурсе «Выдающиеся личности Тамбовского края: Г.В.Чичерин» в номинации «Презентация «В.Г. Чичерин: родом из Караула» и занял 3-е место. Было приятно получить диплом победителя из рук представителя Министерства иностранных дел.

Историческая память

Студенты Котовского индустриального техникума приняли участие в Областной конференции патриотических объединений и поисковых отрядов «Историческая память Великой Победы: подвиги и судьбы». В номинации «Судьба опаленные войной» Александр Тафинцев защитил проект «Испытание

войной» и занял первое место (научный руководитель О.Н.Астафурова). Юрий Чистов и Анастасия Гущина защитившие проект «В рядах народных мстителей» отмечены дипломом 2 степени (научный руководитель Н.В.Подхвятилина).

Студенты и лучшие бойцы поискового отряда им. Героя Советского Союза А.Р. Посконкина были награждены почетными грамотами.



НА НЕДЕЛЕ



Все про Новый год 2018



2018

Год Желтой собаки

ГДЕ И КАК ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД

Собака – ярый сторонник традиций. Поэтому встречать Новый год следует в кругу родных и близких людей. Не следует устраивать помпезного и пышного торжества – Собаке это не понравится. Следует организовать праздник с умеренной изысканностью и теплотой в домашней обстановке. Если ваша квартира или дом не вмещает большое количество родственников, можно арендовать банкетный зал, но обязательно оформить его в жёлтых, белых и коричневых тонах.

В ЧЁМ ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД

О наряде нужно задуматься заранее. Лучше выбрать его в одном или двух цветах. Основные цвета для новогоднего наряда: песочный, жёлтый, оливковый, золотистый, коричневый, кофейный, охра и хаки.

Можно выбрать наряд нейтрального цвета: белый, кремовый, шампань или молочный. Но общее правило наряда – цвета должны быть не яркими, приглушёнными. Основные качества Собаки – сдержанность и целомудрие, поэтому никаких откровенных декольте и прозрачных тканей.

На встречу Нового года лучше сделать новую причёску и макияж. В макияже всё должно быть естественно, стоит исключить розовые оттенки. Маникюр лучше делать с мелким и неброским рисунком, ни в коем случае не ярких цветов. Тени с блёстками лучше отложить в сторону. Макияж должен гармонировать с вашим нарядом. В причёске лучше избегать излишка завитушек и прядей. Лучше выбрать крупные локоны и уложить их в причёску. Можно просто распустить волосы или заплести их в косу.

БЛЮДА НА НОВОГОДНИЙ СТОЛ

Существует мнение, что женщины похожи на кошек, а мужчины – на собак. Так вот новогодний стол должен понравиться мужчинам. Все блюда на праздничном столе должны быть сытными и выглядеть эстетично оформленными. Посуду можно выбрать белого цвета с золотой каймой. На гарнир можно подать картофельное пюре. А вот с мясными блюдами можно не жадничать. Собака обожает всё мясное, хоть куриное, хоть свиное, хоть какое. Напитки следует выбирать натуральные, а не восстановленные, лучше выбрать компот или морс. На десерт можно выбрать мороженое, творожный пудинг или домашний торт

ПРИМЕТЫ И ОБЫЧАИ К НОВОМУ ГОДУ

Чтобы бы вы могли встретить Новый год во всеоружии, мы собрали народные приметы и обычаи, которых стоит придерживаться, чтобы привлечь Форту на свою сторону.

Сделайте все, чтобы в 2018 году ваша жизнь была особенно счастливой!

КАК УСТРОИТЬ ПРОВОДЫ СТАРОМУ ГОДУ?

хотя бы за пару дней до наступления праздника раздайте долги; обязательно попросите прощения у людей, которым нанесли обиду, и помиритесь с теми, с кем находитеесь в ссоре;

проведите генеральную уборку не только в мыслях, но и в квартире или доме. Выбросьте всякий хлам, который только занимает место. Пусть на смену старью придут новые вещи и полезные покупки. для привлечения в дом изобилия и благополучия старые люди советуют соблюдать традицию вкусно кушать хотя бы в течение трех дней до праздника. Оставьте все лакомства на одну ночь – будете хорошо питаться раз в году.



Материал подготовила Мария Наумова

ПРЕДНОВОГОДНИЕ ПРИМЕТЫ

найдите время, чтобы на пару часов забежать к родителям и провести время с родственниками. Тогда в течение года вы будете оставаться крепкой и сплоченной семьей;

процедуры, связанные с уборкой, нужно провести до захода солнца. Как только погаснет последний лучик, сор из дома не выносят, чтобы случайно не захватить вместе с ним и семейное счастье;

перед праздником нельзя давать в долг деньги и вещи – раздадите с ними удачу;

в кармашек праздничного наряда или сумочку нужно положить крупную купюру, чтобы год не знать недостатка в деньгах.

НОВОГОДНИЕ ПРИМЕТЫ

Под бой курантов успеете выпить шампанского и загадать 12 желаний

если вы мечтаете повысить степень финансового благополучия, крепко сожмите в руке монетку или бросьте ее в бокал с вином. Отбирайте для этой цели новые и блестящие денежки, а затем носите их в кошельке в качестве неразменной монетки-амулета;

девушки и женщины, которые желают сбросить с плеч какой-то груз или избавиться от невзгод, должны перед боем часов покрыть плечи шалью, а на последней секунде старого года снять ее, оставляя проблемы в прошлом;

радость в новом году принесет такой ритуал: за пару мгновений до праздника очистите шкурку с мандаринки и положите цитрус под елку.

ПРИМЕТЫ, СВЯЗАННЫЕ С 1 ЯНВАРЯ

семейные пары должны крепко поцеловаться ранним утром, чтобы в семье воцарились мир и любовь;

не беритесь за тяжелую работу и не проводите уборку;

незамужние девушки должны внимательно отнестись к первому встречному мужчине в новом году – они придут с той стороны, откуда будет жених.

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция: Библиотека, тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали:

А. Самородов,
М. Наумова, Н. Жабина, Ю. Медникова,
Руководитель: Мамонтова Т.Н.

Газета выпускается один раз в месяц.

Тираж 50 экз.

RSPR 90-03458-Г-01

